



Нескромна в регалиях

Такой подарок, какой преподнесла лисаковская детская художественная школа (ЛДХШ) своему городу на 40-летие, уж точно не сделала ни одна организация. Посвященная юбилею Лисаковска и состоящая из ста изображенных улочек нашего города выставка учащихся и педагогов ДХШ «Я рисую город» проходила в Астане. С мая до середины сентября 2011 года Международная ретроспектива-выставка ЛДХШ была представлена на всеобщее обозрение в стенах Российского центра науки и культуры. За что наша ДХШ получила три награды от столичного Музея современного искусства, благодарственное письмо от Росзарубежсотрудничества. А открывал выставку посол Евросоюза. Ни одна ДХШ, надо заметить, в стенах подобного уровня выставляться до этого и не мечтала.

ЛДХШ в 2010-2011 учебном году заняла первое место в Лисаковске среди внешкольных организаций. И второе - среди всех подобных заведений Костанайской области.

Многие, наверное, уже слышаны: наша (первая, кстати, в Костанайской области) 33-летняя ДХШ скромностью в своих регалиях и наградах не отличается. На счету ее педагогов и учеников победы в самых престижных мировых, международных творческих конкурсах. И в этом плане ЛДХШ один из лидеров рес-

публиканского масштаба. Если не называть победы учащихся и учителей ДХШ предыдущих лет, а указать лишь на достижения последнего учебного, то у нас вряд ли хватит места. Скажем о тех, что достигнуты совсем недавно.

Этим летом в Астане прошел международный конкурс рисунков по гендерному равенству. Кроме иностранцев в нем удалось победить десяти казахстанцам, трое из которых учащиеся ЛДХШ.

В Павлодаре состоялись республиканские Дельфийские игры. У ЛДХШ - третье место.

Лето 2011 г. Алматы. 9-й республиканский конкурс-пенэлэр. Здесь у ЛДХШ две победы.

Международный конкурс детского рисунка в Японии (Канагава). И опять ряд специальных призов для учащихся ЛДХШ.

Магнитогорск. РФ. Виртуальный международный конкурс «Край родной, навек любимый». У наших ребят три первых места, одно второе и два третьих.

Санкт-Петербург. Международный конкурс «Арт-город». У учащихся ЛДХШ восемь призовых мест.

Польша, США, Чехия, Индия, Россия, Япония. Для ЛДХШ успешное участие в конкурсах подобного уровня стало нормой.

Есть у ЛДХШ и еще отличительные черты, которыми она может гордиться.

Ну, например, ЛДХШ - единственная в Костанайской области художественная школа, в которой преподаются кроме классических предметов (живопись, рисунок, скульптура и т. п.) такие современные и востребованные, как графический и компьютерный дизайн, основа дизайна одежды. Причем, обучение идет по авторским программам именитых учителей ЛДХШ. Художественная школа единственная в Казахстане, которая имеет интерактивную доску.

На прошедшей в августе этого года учительской конференции благодарственное письмо Министерства образования и науки РК получил лишь один лисаковский учитель-преподаватель ЛДХШ Л. Шефер.

В этом учебном году ДХШ выпустила 31 учащегося, 7 из которых - отличники. Все они учились творить прекрасно в течение четырех лет. Но был и еще один выпуск: пятиклассников. Их было восемь, трое из них - отличники.

На сегодня в ДХШ обучаются 180 юных лисаковцев. Познавать свой внутренний мир и красоту окружающего через тайну красок, форм и бликов им помогают член союза художников Казахстана С. Бурцева (высшая категория), С. Карженкова (директор ДХШ, учитель высшей категории), Л. Шефер (учитель высшей категории), учителя В. Богатко, Ю. Гейс, Л. Семыкина, Е. Харламова, Ю. Кравчук.